

达拉特快讯

蒙 报 第 15-085/S 号

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年6月15日 星期五 戊戌年五月初二 第124期 (总第6118期)

选准一班人，
带富一方民，
振兴一个村。

内蒙古股权交易中心达拉特旗工作站揭牌

本报讯(记者白剑萍)6月13日,我旗举行内蒙古股权交易中心达拉特旗工作站揭牌仪式。内蒙古股权交易中心副总经理李相蓉,内蒙古股权交易中心鄂尔多斯市办事处负责人,鄂尔多斯市投资担保有限公司总经理于虹丽,旗领导奇·达楞太、杜建勇、刘永福、刘文及金融办等部门负责人出席会议。

活动中,李相蓉与奇·达楞太共同为达拉特旗股权交易中心揭牌。

内蒙古股权交易中心达拉特旗工作站的成立,是我旗落实自治区金融扶贫战略、激活民间资本、优化市场资源配置、拓

宽中小微企业直接融资渠道政策的具体举措。该中心的成立,将为挂牌中小微企业提供展示宣传、多渠道融资、培育孵化、各式培训等综合服务,通过融资平台,帮助有关企业对接资本市场,为我旗中小微企业发展注入活力,推动中小微企业健康快速发展。

活动中,分别为鄂尔多斯市山鑫电力工程有限责任公司等7家挂牌融资板企业和巨昌新能源公司等2家挂牌展示板企业进行授牌。

活动中,还组织开展了2018年度达拉特旗中小企业资本市场业务培训会。

自治区“主席杯”校园足球四级联赛高中组开赛

6月14日,由自治区教育厅、自治区体育局联合主办的2018年内蒙自治区“主席杯”校园足球四级联赛高中组在我旗开赛,共有32支球队参赛,男女各16支球队。男子小组第一场由我旗第七中学对阵包头市第三十三中学。(白剑萍 摄影报道)



一个地区的发展,离不开实干又有实绩的干部队伍。旗委审时度势、立足实际、着眼长远,将2018年确定为我旗干部队伍建设年,目的是要解决当前干部队伍中存在的突出问题,培养和造就一支适应新时代要求的高素质专业化干部队伍。政协作为政治协商的重要机构,其委员既有来自党、政、军、群等部门的同志,也有来自工商联、社会各界的知识分子、企业家、专业人士等各行各业的领军人物,具有人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势。在深入推进全旗干部队伍建设活动中,充分调动政协委员的积极性和主动性,发挥好政协委员的主体作用和界别的带动作用,对于推进全旗干部队伍建设具有重要意义。

一、发挥好委员在本职工作中的带头作用

政协委员一般都是在本单位工作成绩出色、在本职工作中贡献突出、在本界别中特长明显的人士,德才兼备,具有一定的影响力。发挥好政协委员的作用,最主要、最直接办法就是让他们带头做好本职工作,把发挥自身作用与岗位贡献结合起来,以创业干事促发展的精神,良好的公众形象和示范作用,积极投身经济社会、政治建设的实践中来,在本职工作中带头作为,创优争先,树立标杆。同时,要让政协委员站在全旗发展的高度,树立人人是达旗形象、人人是营商环境的大局观念,在营商环境建设上达标、争先、创优,不断扩大视野,广交天下朋友,协助旗委、政府做好招商引资引智工作。用委员的感召力,影响和带动全旗各族干部群众

发挥委员主体作用 助力干部队伍建设

政协党组书记、主席 刘永福

以更加奋发有为的精神状态致力于地方经济社会发展。

二、发挥好委员在履职中的主体作用

政协委员是政协工作的主体,政协组织要想在干部队伍建设年活动中取得实效,关键是要充分发挥委员的主体作用。一要在参政议政中助力干部队伍建设。委员要努力提高建言献策的能力和水平,积极参政议政,重点围绕全旗经济社会发展中的重要问题,通过深入调查研究,多看多听,多思多想,建睿智之言,献务实之策,做到既善于在宏观决策上出点子,又善于在解决实际问题上出实招,以务实的作风树立履职榜样。二要在为民履职中助力干部队伍建设。坚持以人民为中心的履职理念,把事关人民群众切身利益的实际问题、事关民生的热点问题,作为政协委员履职的重点,充分发扬政协委员位置超脱、敢讲真话的优势,在全旗干部队伍建设中书群言、建诤言,勇于直面热点难点问题,设身处地地为群众着想,感同身受为群众分忧,协助旗委、政府破解民生难题,增进人民福祉。三要在民主监督中助力干部队伍建设。要发挥好政协民主监督作用,立足旗委政府中心工作和人民群众普遍关心的热点难点问题,有重点有目的地组织政协委员进行民主监督,进一步增强政协会议、视察、提案、反映社情民意信息等民主监督功能,在监督中促进合作共事,在监督中促进工

作落实,在监督中促进干部能力提升。

三、发挥好委员在界别群众中的代表作用

政协委员来自各个领域和界别,代表着社会特定的领域和群体。要充分发挥好自己在界别群众中的代表优势,密切联系界别群众,主动服务界别群众,积极代表界别群众发言,切实做好旗委政府与人民群众沟通的桥梁和纽带,共同营造团结和谐、同心同德干事业的良好环境。要深入开展好政协委员走访联系本界别群众的活动,围绕事关发展、稳定、民生的问题,认真听取本界别群众的意见和建议,倾听民声,体察民情,了解民意,真正把他们的内心声音和合理诉求及时转化为提案和社情民意,供旗委政府决策参考。要丰富界别活动,突出界别智力密集优势,在调研、视察、议政等履职活动中,发挥好委员专业特长;突出渠道畅通优势,及时汇集反映界别群众分散的、个别的呼声;突出界别代表优势,发挥好协调关系促和谐的作用,为达拉特旗凝聚发展合力。

总之,在深入推进全旗干部队伍建设过程中,政协组织要发挥好广大政协委员的主体作用,大力弘扬优良作风,争当时代先锋,以委员的求真务实、开拓创新、锐意进取,影响和带动一大批同志转作风、树形象、强素质,为营造更加优良的营商环境,促进全旗干部队伍建设年活动结出累累硕果,贡献政协智慧和政协力量。

扶贫扶到心坎上 75岁老汉种田忙

本报记者高玲

近日,记者到中和西镇官井村采访,在镇村干部的带领下,来到一户贫困户家中,锄地归来的老人远远迎候,人们还未及介绍,他从人群中一把拉住他最熟识的镇干部,旁若无人地话语不断:“我太感谢你们了,感谢国家的好政策,你们对我,真是无法用语言来形容了……”

说话的老人名叫霍玉喜,今年75岁,他是2018年的贫困户。他的老伴今年70岁,10年前得了紫癜,近几年每年治疗费大概要七八万元,老人仅有10亩水浇地,只能满足口粮。这些年因为看病他把羊都卖了,还欠下11万元的外债。

官井村位于库布齐沙漠的南缘,原来一度受沙漠侵蚀,黄沙漫天,草木难生。经过几十年的生态修复,这里的森林覆盖率达60%,同时改变了无水、无电、无路的状况。因为地广人稀,人均耕地多,除10亩水浇地外,老人房子周围还有70多亩旱地,但旱地靠天吃饭,广种薄收。因地处干旱地区,霍玉喜对水有着特殊的情感,早年他外出放羊,在很远的河沟里看到自流泉就常常感慨,自己若能打出这么一口井来该多好,他仔细端详,推测出自流泉的水脉可能经过自家附近,能打一口井是他的梦想。

如果能在旱地打井上电,把旱地变水田,那么霍玉喜的脱贫就有了希望。大家也都这样想。旗人大常委副主任邱金来是霍玉喜的扶树人,经过努力,他跟电业部门协调上了一台变压器,先解决了电的问题。霍玉喜也积极筹备,自己筹集了4万多元钱打井、买水泵、上喷灌,针对他的脱贫事情,村里还专门开会,决定给他1万元的帮扶资金补贴他打井。今年春天,经过紧张的筹备,电上了,水通了,正好赶上农时。

把70亩旱地变成了水浇地,让老人兴奋不已。他直言不讳,“我的梦想终于实现了!”今年霍玉喜种了70亩玉米,土地刚改造产量不高,预计亩产能有1000斤,过两年能达到1500斤,今年土地上的纯收入大概能有2万多元,再加上老两口的养老金10680元,低保补贴9000元,老人的日子眼见着一天比一天强。对11万元的外债,他一点也不愁,倒是说起贫困,霍玉喜有些羞赧:“要不是得病,我早就小康了!现在有这么好的政策,农民还翻不起来还叫农民了?”

考虑到霍玉喜的年龄大了没力气,他安装的是小型喷灌,能省些人工。但霍玉喜对土地一点不马虎,而且格外上心、干劲十足,“就是我老汉中午不睡觉,也得往前爬挣了!”

